

ПУБЛИКАНСКИЕ ЗВЕЗДЫ ХУДОЖНИКОВ

становке большого идейного подтекста, под знаком всеобщих успехов нашего многонационального искусства прокладывают свои творческие пути художники. Состоится съезд Белоруссии, Таджикистана, Латвии, в скором времени съезд в Грузии; представляется в других республиках республиканские выставки, подводят итоги работы, просят за отчетный период прав творческих союзов, своего рода Всесоюзной общенародной ответственности, сил и возможностей советского искусства, намекая перспективнейшей деятельности.

составляющей деятельности кадры искусства союзных республик! «Талант — редкость, — говорил В. И. Ленин. — Надо его систематически и осторожно поддерживать». Но поддерживать — это не значит носить того или иного одаренного художника на руках, зачислять его в пресловутую «обойму» избранных. Поддерживать — это заботливо и тактично направлять его дарование к большим целям советского искусства, к решению задач, стоящих перед всей нашей художественной культурой. Предоставлять это дело самотеку нельзя. Ведь только в атмосфере невнимания к творческому росту молодежи могли возникнуть такие, например, явления, как страшное удушение некоторых молодых грузинских живописцев давным-давно позабытыми приемами французских пуантилистов или те ошибочные веления, которые сказались на недавней выставке молодых художников Латвии.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ! СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Орган Министерства культуры СССР и Центрального Комитета профессионального союза работников культуры № 66 (780) | Суббота, 31 мая 1958 года | Цена 40 коп.

Тесная связь с жизнью — залог новых успехов

Собрание актива работников культуры Азербайджана

Состоявшееся на днях в Баку собрание актива работников культуры Азербайджана обсудило доклад министра культуры республики М. Курбанова об итогах деятельности министерства за прошедший год и о задачах в нынешнем году. Собралось свыше пятисот человек — актеры, режиссеры, композиторы, кинорежиссеры, драматурги, художники, заведующие городскими и районными отделами культуры, полиграфисты, кино-механики, клубные и библиотечные работники. В собрании активно приняли участие Председатель Совета Министров Азербайджанской ССР С. Рагимов, секретарь ЦК КП Азербайджана А. Байрамов, министр культуры ССР Н. А. Михайлов, министр культуры Грузинской ССР Д. Чхикашвили и другие.

РЕПОРТАЖ ХАБАРОВСКОГО ГОРОДА

ХАБАРОВСКОГО ГОРОДА — возраст совсем небольшой: всего лишь переход из отрочества в юность. Это тем более характерно для города, экономический и культурный рост которого необычайно стремителен. Представьте себе, что в кармане у вас комсомольская путевка, точно такая же, с какой едут на Дальний Восток тысячи молодых патриотов. Пусть не пугают вас расстояния. Дальний Восток — не такой уж дальный: стремительный «ТУ-104» доводит вас из Москвы в Хабаровск за девять летних часов. Здесь вы на другой же день прочтете центральную газету, а новый фильм посмотрите одновременно с москвичами.

Нет ли лишнего в театре?

Рисунки художника В. РОМАНОВА. Ческого труда на строительной площадке в у станка. Тому, кто хочет получить высшее образование, вовсе не обязательно ехать в Москву. В Хабаровске достаточно вузов, как и значительных столичных институтов. В аудиториях многих из хабаровских институтов вы увидите рядом с русскими, украинцами, белорусами, эвенков, якутов, нанайцев, ко-

В ДЕНЬ СТОЛЕТИЯ

все при переполненном зале. Восторженно восприняли любители музыки известие о том, что в Хабаровске в ближайшие годы будет свой симфонический оркестр. Тысячи людей ходят на лекции-концерты вечернего университета музыкальной культуры, организованного филармонией в рабочих клубах, вузах и школах, а в школе № 34 уже третий год существует Общество друзей симфонической музыки. Знающие, требовательные зрители, слушатели, читатели живут в Хабаровске, и все выше становится их запросы. Театра оперы и балета в Хабаровске пока нет, но зрители



«На натуре»

Сталинградский драматический театр в Москве

30 мая в Москве начал выступления Сталинградский драматический театр имени М. Горького. Это его первый приезд в столицу — своеобразный творческий отчет за 40 лет деятельности. Театр возник в 1918

Митинг дружбы народов Советского Союза и Финляндии

Президент Финляндии Урхо Калевекки заявил, что Финляндия и Советский Союз стали новыми друзьями. Он подчеркнул дружественные отношения между двумя странами. Президент Финляндии Урхо Калевекки заявил, что Финляндия и Советский Союз стали новыми друзьями. Он подчеркнул дружественные отношения между двумя странами.

В честь запуска первого искусственного спутника Земли

30 мая в Центральном выставочном зале открылась выставка курсовых проектов обложка в честь запуска первого в мире искусственного спутника. Здесь демонстрируются свыше 360 работ, полностью отвечающих условиям законченного конкурса. Большинство авторов представляют различные области культуры и искусства.

Советские артисты за рубежом

Сегодня заканчиваются выступления Симфонического оркестра Союза ССР в Пекине. Успех, выпавший на долю советских артистов, превзошел их самые смелые ожидания. Будут не только цветы и аплодисменты, но и персональные подарки. Артисты будут возвращаться домой с новыми друзьями и воспоминаниями.

Концерты Д. Шостаковича в Париже

Париж, 29 мая. (ТАСС). Во вторник в Париже состоялся концерт из произведений великого советского композитора Дмитрия Шостаковича, находившегося в изгнании.

Грузинский ансамбль народного танца в Италии

РИМ, 30 мая. (ТАСС). Вчера в Миланском театре «Гестро нуово» состоялся первый концерт гастролирующего в Италии Государственного заслуженного ансамбля народного танца Грузинской ССР под руководством народной артистки Грузинской ССР Рамизы и народного артиста Союза ССР Сулякина. Концерт имел огромный успех.



Прибытие в Вухарест народного артиста СССР Тията Нууина и заслуженной артистки Литовской ССР Ядвиги Петелишвили. Фото Грузинского агентства Аджерпресс. (Снимок принят по фототелеграфу).

нем Н. С. Хрущевым Роберта Даулинга. Президент Совета Министров СССР Н. С. Хрущев принял делегацию «Американской национальной театр и Актрисы Роберта Даулинга и имел с ним беседу. (ТАСС).

